

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

一次小实验

市文化街小学 三(2)班 汪貽彤

今天,我在报纸上看到了一个小实验,名字叫“神奇乒乓球”。我也想试试,就把想法告诉了妈妈。

妈妈给我准备了一壶热水、一个小碗和一个乒乓球。我先把热水倒入碗中,接着把已经压扁的乒乓球放入热水中,最后慢慢等待乒乓球恢复原样。我问妈妈,压扁的乒乓球为什么会恢复原来的样子?妈妈说:“乒乓球里的空气受热以后体积膨胀,把原来扁的地方撑起来了,这是热胀冷缩的原理!”

通过这次小实验,我觉得生活中处处都有学问!

(辅导老师 马会云)

这就是我

市健康路小学 四(6)班 张文轩

我叫张文轩,是一个性格开朗的阳光男孩儿,有着一头乌黑发亮的头发,一双炯炯有神的大眼睛,圆圆可爱的脸。

我喜欢看书,从书本里认识了许多好朋友,学到了很多知识,也懂得了很多道理。一到周末,书店是我必去的地方,书已经成为我生活中的不可缺少的部分。看书的同时,我也会摘抄、记录好词好句。通过积累,我的词汇量更加丰富了,文字表达能力提高了。每当写作文时,我积累的好词佳句就会在脑海里浮现出来,我把它们填放在适当的段落里,为文章增添了一些色彩。

我不仅喜欢安安静静地看书,还喜欢充满动感的轮滑运动。学轮滑时,我从一开始慢悠悠的“小蜗牛”,变成了踩着风火轮的“小哪吒”。当我穿上轮滑鞋在广场上飞速地滑跑时,耳边传来“呼呼”的风声,那感觉真是太爽了!轮滑给我的生活带来了无限的乐趣。

这就是我,一个阳光快乐的小男孩儿。

(辅导老师 张爱洁)

我的心爱之物

市健康路小学 五(5)班 王蔚涵

人人都有心爱之物,或是自己的玩具小熊;或是自己养了3年的绿毛龟;或是爸爸奖励你的旱冰鞋;或是好朋友分离时送你的风铃……我也有一样东西,承载着全家人对我的美好祝福。

在我出生100天的时候,全家人去商店为我挑选了一件精美的生肖项链。我属鼠,上面刚好有一个聪明、机灵、可爱、淘气的小老鼠在玩耍。项链金灿灿的,我戴上正合适,好像是为我量身定做一样。

在我一岁的时候,我戴着项链,全家人为我过生日,那是我人生中的第一个生日,我也不知道是什么含义,反正我觉得很快乐。我仿佛觉得项链上的老鼠也很开心,玩得比以前更欢了。那时全家人帮我吹蜡烛,帮我许下第一个愿望,希望我像那个项链上的小老鼠一样,成长为一个机灵可爱的男孩。一瞬间,我感觉心头上涌起一股暖流。

我有两三条项链,虽然这条项链

不是最昂贵的,但我总觉得这条项链比其他项链都好看,上面的小老鼠也已经成为我的伙伴。我总是和它分享我的喜怒哀乐,可以说我们已经成为无话不说的“好朋友”。

我渐渐长大,明白了这条项链的寓意。它的到来,是家人对我的关爱和祝福,是家人对我的期待和希望。

就像琦君的《留予他年说梦痕》中所说:“每回写到我的家人与师友,我都禁不住热泪盈眶。我忘不了他们对我的关爱,我也珍惜自己对他们的一份情。像花草树木似的,谁能没有一个根呢?”

是啊!家人的那一份情,是谁也忘不了。一花一鸟木总关情。

这条项链,我虽然已经戴不上了,但我一直都放在床头,家人的情意陪伴了我十年。

(辅导老师 李琦)

乡间小路



市古槐街小学 六(1)班 张馨
(辅导老师 刘振莉)

读《海底两万里》有感

魏都区实验学校 四(1)班 王雪媛

《海底两万里》是法国著名科幻小说家儒勒·凡尔纳的代表作之一。

这本书主要写了博学家阿龙纳斯教授和助手康塞尔以及捕鲸大王尼德·兰追捕海怪,可是他们阴差阳错地爬到了“海怪”身上。他们发现“海怪”其实是一艘潜水艇,名叫鹦鹉螺号。他们被俘虏进了舰艇,跟着尼摩船长开启了一段惊心动魄的海底之旅:智斗土著人、消灭大章鱼、海底复仇……

其中,我最喜欢《托列斯海峡惊魂》这一篇。这一篇主要写了鹦鹉螺号不幸搁浅而一时无法脱险的故事。阿龙纳斯教授、康塞尔和尼德·兰3人终于登上了久违的陆地,吃上了美味的野味,心情大好。但是,正当他们大快朵颐的时候,一群土著人悄悄逼近了他们,并朝他们发起了猛烈的进

攻,他们赶紧设法跑到了鹦鹉螺号上。

眼看土著人就要追过来了,可尼摩船长还是无动于衷,这让教授大感不解。土著人碰到了那架铁梯,就立刻仰面朝天倒下了,一直往后退了好几米,然后转过身跑走了,还满脸带着惊恐的神色。尼摩船长也很奇怪,他摸了摸那架铁梯,立刻被电得人仰马翻。原来尼摩船长早已在铁梯上布了一层密密的电网,谁也无法毫发无伤地穿过这里。

早在100多年前,儒勒·凡尔纳就已经虚构出电网的存在。可见,他的想象力极其丰富,令人佩服。

通过阅读这本书,我学到了许多海洋知识和地理知识,也知道了只要有梦想,就要勇往直前,不达到目的,决不放弃!

(辅导老师 信艳霞)

山羊歌

许昌实验小学 四(9)班 王奕飞



山羊在草地上跑,
踩扁了一片小山。

山羊在草地上睡,
睡了一个中午。

山羊在草地走,
走到了一个花园。

山羊在花园里跳,
跳进了它的梦里。

(辅导老师 张盈)

老师, 我想对您说

市毓秀路小学 三(4)班 宋美硕

老师,我想对您说:
您是天空,我们是小鸟,
我们被您包围。

老师,我想对您说:
您是田野,我们是麦苗,
我们长在您心里。

老师,我想对您说:
您是高楼,我们是楼梯,
您陪我们一层一层向上走,
我们变得越来越好!

老师,我想对您说:
教师节快乐!
感谢您陪伴我们成长!

(辅导老师 吕进)



关注小记者微信
参与更多精彩活动